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(b) Pour un navire dont les cloisons transversales étanches sont limitées
par un pont de cloisonnement continu, la longueur envahissable en un point
donné est la portion maximum de la longueur du navire, ayant pour centre
le point considéré et qui peut être envahie par l'eau dans l'hypothèse des
conditions définies par la Règle 4, sans que le navire s'immerge au-delà
de la ligne de surimmersion.

(c) (i) Pour un navire n'ayant pas de pont de cloisonnement continu, la
longueur envahissable en chaque point peut être déterminée en considérant
une ligne de surimmersion continue qui n'est en aucun point à moins de
76 millimètres (ou 3 pouces) au-dessous de la partie supérieure du pont (en
abord) jusqu'où les cloisonnements en question et le bordé extérieur sont
maintenus étanches.

(i) Si une partie de la ligne de surimmersion considérée est sensiblement
au-dessous du pont jusqu'où les cloisonnements sont prolongés, l'Administra-
tion peut autoriser des dérogations dans une certaine limite, pour l'étanchéité
des parties du cloisonnement qui sont au-dessus de la ligne de surimmersion
et immédiatement au-dessous du pont le plus élevé.

Règle 4

Perméabilité
(a) Les hypothèses visées à la Règle 3 sont relatives aux perméabilités

des volumes limités à la partie haute par la ligne de surimmersion.
Dans la détermination des longueurs envahissables, on adopte une

Perméabilité moyenne uniforme pour l'ensemble de chacune des trois régions
suivantes du navire, limitées à la partie haute par la ligne de surimmersion:

(i) la tranche des machines, comme définie par la Règle 2;
(ii) la partie du navire à l'avant de la tranche des machines;

(iii) la partie du navire à l'arrière de la tranche des machines.

(b) (i) Pour les navires à vapeur, la perméabilité uniforme moyenne de la
tranche des machines sera calculée par la formule:

80 + 12.5(a -)
dans laquelle

a=volume des espaces à passagers, suivant la définition de la Règle 2,
qui sont situés au-dessous de la ligne de surimmersion et compris
dans la tranche des machines ;

C=volume des entreponts affectés aux marchandises, au charbon ou aux
provisions de bord, qui sont situés au-dessous de la ligne de sur-
immersion et compris dans la tranche des machines ;

V=Volume total de la tranche des machines au-dessous de la ligne de
surimmersion.

(ii) Pour les navires mus par moteurs à combustion interne, la
Pe'méabilité moyenne uniforme sera égale à la valeur donnée par la formule
Précédente augmentée de 5.
a (iii) Lorsqu'on pourra établir, à la satisfaction de l'Administration, que

Perméabilité moyenne déterminée par un calcul direct est moindre que celle
résulte de la formule, on pourra substituer à cette dernière la perméabilité

ceulée directement. Pour ce calcul direct, la perméabilité des espaces
fectés aux passagers, définis par la Règle 2 sera prise égale à 95, celle des

affectés aux marchandises, au charbon et aux provisions de bord,
ae à 60, et celle du double-fond, des soutes à combustible liquide et
l't. liquides sera fixée aux valeurs approuvées dans chaque cas par


